



Závěrečné zasedání v rámci projektu Luhačovice a Trenčianské Teplice - klastry cestovního ruchu

V Pozlovicích, 25. 11. 2013 – Projekt „Luhačovice a Trenčianské Teplice - klastry cestovního ruchu“ se chýlí k závěru. Během jeho trvání se podařilo naplnit cíle projektu a na obou územích institucionalizovat klastry. S projektem však aktivity vedoucí k rozvoji regionů a spolupráce nekončí, shodli se aktéři projektu na závěrečném zasedání obou klastrů / destinací, které se uskutečnilo v Trenčianských Teplicích, SR.

Projekt „Luhačovice a Trenčianské Teplice - klastry cestovního ruchu“ je realizován za podpory:



PROGRAM
CEZHRANIČNEJ
SPOLUPRÁCE
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

SPOLOČNE BEZ HRANÍC



FOND MIKROPROJEKTŮ

Hlavním záměrem projektu podpořeného z Programu přeshraniční spolupráce Slovenská republika – Česká republika 2007 – 2013 byl vznik, rozvoj a spolupráce klastrů v oblasti cestovního ruchu. Na projektu spolupracovala Luhačovské Zálesí, o. p. s. spolu s Miestnou akčnou skupinou mikroregionu Teplička, která sídlí v oblasti Trenčianských Teplic. Cílem projektu byla především institucionalizace klastrů na obou stranách hranice, zároveň ale také rozvoj spolupráce, předávání zkušeností a poznatků pro rozvoj vyspělosti území v oblasti cestovního ruchu.

Vzhledem k dřívějším aktivitám propojování podnikatelského a veřejného sektoru, se Luhačovské Zálesí, o. p. s. stal jakýmsi brusným kamenem, který nabyté vědomosti a know – how předával slovenskému partnerovi za účelem hladké institucionalizaci struktury klastru na jeho území. Na závěrečném setkání obě zúčastněné strany tento systém kvitovaly. V průběhu projektu se však projektoví partneři setkávali i nad rámec vymezené spolupráce pro vzájemné předávání informací, poznatků a novinek z oblasti cestovního ruchu.

Mimo úvodní a závěrečné zasedání obou klastrů / destinací účastníci v průběhu projektu komunikovali formou osobních setkání a především pak elektronickou cestou, aby si vzájemně předali poznatky z průběhu projektu a vzniku klastrové iniciativy na obou stranách hranice.



Resort Luhačovice
Zážitky, které zůstanou

Díky projektu Luhačovice a Trenčianské Teplice - klastry cestovního ruchu se podařilo na obou stranách ustavit klustrová uskupení tak, aby byla připravena profesionálně působit v oblastech cestovního ruchu se zaměřením na lázeňství, které je hlavním produktem v obou územích.